

# 淄博青岛啤酒节主会场准备得咋样了

## 记者昨日实地探访 啤酒花园三个棚区已搭建完成

记者 高阳

见习记者 张震 报道

晨报淄博8月12日讯 荧光夜跑、城市文化展览、文艺演出、活力灯光秀、文创活动……8月21日,集文化、美食、时尚、休闲于一体的2020首届淄博青岛啤酒节将盛大开幕,主会场位于张店区联通路310号。今天下午,记者对2020首届淄博青岛啤酒节主会场项目设计、活动安排及组织情况进行了实地探访。

本届啤酒节本着突出淄博城市特色、彰显淄博啤酒文化、打造啤酒节城市质感、增强市民场景化体验的初衷,优化啤酒城总体布局,设置青岛啤酒激情广场、欢乐嘉年华、啤酒花园、月光集市4个主要区域,啤酒城日最大承载量6万人。

在现场,记者看到啤酒节入口大门骨架已搭建完成,青岛啤酒激情广场售酒区集装箱正在搭建,啤酒花园的三个棚区已搭建完成。

“此次啤酒节现场面积约3万平方米,设有南、北2个出入口,从南入口进入会场,首先映入眼帘的是星光大道及东侧的青岛啤酒激情广场,正在搭建的高架为中央舞台,除啤酒节开闭幕式外,届时还将举办不同主题的活动,脱口秀、舞台剧、摇滚、时尚走秀等活动轮番上演,丰富啤酒节内容,带动啤酒节整体氛围。”2020首届淄博青岛啤酒节项目品牌总监王凤莲对主会场项目设计进行了详细介绍:“啤酒花园集啤酒与美食于一体,包含奥古特啤酒花园、嘉士伯与1664双品牌啤酒花园、慕尼黑啤酒花园三个棚区,不同棚区用不同色调、风格、装饰元素予以区分,着力打造花园式空间体验。欢乐嘉年华会引进少儿及成年人互动娱乐项目,月光集市包含匠人工坊、国潮文创等内容。”



2020首届淄博青岛啤酒节主会场效果图。

造花园式空间体验。欢乐嘉年华会引进少儿及成年人互动娱乐项目,月光集市包含匠人工坊、国潮文创等内容。”

2020首届淄博青岛啤酒节张店主会场运营总监崔立伟介绍:“啤酒节举行期间,安全是重

中之重,在疫情防控方面,我们做好了充分准备,在会场南、北两个出入口设置健康码检测点,入场人员凭健康码进入,同时要经过测温安检门;运营方面,日间将对全区域进行消杀,并对营业商户设定每日消杀同时提交

日检查报表;在食品安全方面,我们要求对美食档口的工作人员进行核酸检测,张店区对入场食品经营业户进行资格审查,派出专人对进入啤酒节的所有食品全程监管。”

### 临淄这群“电保姆” 全程保驾护航 啤酒节分会场 9天就给送上电

记者 孙渤海 通讯员 陈晋洁 报道

晨报淄博8月12日讯 “确认线路各项无问题,设备、表计无问题,可以送电。”到8月11日为止,仅用了9天时间,国网淄博供电公司临淄供电中心就为2020首届淄博青岛啤酒节临淄分会场接送电成功,确保啤酒节开幕用电安全可靠。

2020首届淄博青岛啤酒节是淄博市历史上第一次引入正宗的、原汁原味的青岛啤酒节,将于8月21日拉开大幕。位于临淄区金岭镇的啤酒节分会场,更突出了独具特色的地方美食,金岭酱牛肉、金岭烧烤、金岭豆腐、金岭牛骨头、金岭烧饼、金岭蜜食等地方美食与啤酒搭配,呈现更多时尚与活力元素。

为了确保会场施工用电,国网淄博供电公司临淄供电中心市场班和金岭供电所指派专责客户经理,从项目确立就第一时间进驻现场,与金岭镇政府对接用电事宜,规划线路、落地配电柜,安装电表、验收送电,为啤酒节会场施工、布置打出了提前量。此外,国网淄博供电公司临淄供电中心金岭供电所随时跟进啤酒节会场用电服务,对会场线路进行定期巡视,重点用电部位蹲点守护,并随时解决会场商户用电难题,确保活动用电安全无忧。

## 淄博市召开自媒体代表交流座谈会

# 齐心凝聚凤凰涅槃加速崛起的网上正能量

记者 高阳 报道

晨报淄博8月12日讯 8月11日,“朱一旦的枯燥生活”“淄博记事本”“淄博头条”等12家在淄博市有一定影响的自媒体齐聚高新区,听取淄博市今年以来的经济社会发展情况,现场参观部分企业,共商如何发挥好自媒体的优势和作用、不

断做大做强网上正能量、更好助力淄博市经济社会又好又快发展。

自媒体负责人一行先后到高新区MEMS研究院和山东亚华电子有限公司参观考察,随后进行交流座谈会,听取了淄博市今年上半年经济社会发展情况的通报,并纷纷发言,畅谈

体会认识,对进一步做好网上宣传、努力讲好淄博故事、更好助力淄博发展发表了意见和建议。大家普遍认为,今年以来,淄博市统筹疫情防控和经济社会发展,各方面工作蒸蒸日上,发展势头更加强劲,发展后劲更加充足,新的竞争优势正在加快塑成。能够生活在这样一

座充满活力的城市并共同见证这里的加速发展进步,感到十分自豪和骄傲。大家纷纷表示,作为本地成长发展起来的自媒体,要不断加强自律和约束,充分发挥好自己的独特优势和积极作用,努力宣传好推介好家乡的发展和进步,为进一步树立和塑造家乡良好的对外形象、全面促进

和支持家乡的发展进步作出积极的努力。

这次活动由市委网信办牵头组织,旨在更加广泛地发动和组织动员网上各种宣传力量,努力为加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市营造更好的网上舆论环境。

## 淄博市委全面依法治市委员会办公室第四次会议召开 扎实推进领导干部述法工作



记者 王丽

通讯员 牟晓慧 报道

晨报淄博8月12日讯 8月11日,淄博市委全面依法治市委员会办公室第四次会议召开。淄博市委常委、政法委书记韩国祥主持座谈会并讲话。

会上,通报了淄博市委全面依法治市办公室今年1—7月份工作情况;领导干部述法、省对市法治建设考核、“七五”普法检

查验收等工作情况;淄博市社区矫正委员会筹建情况等。今年以来,淄博市委全面依法治市办公室积极服务疫情防控大局,将《疫情防控立法调研》《淄博市院前医疗急救管理条例(修改)》等列入市政府年度立法工作计划,增加公共卫生领域制度供给。全面推开法律服务事项线上办理,通过12348热线解答咨询5786人次。组织开展涉疫矛盾纠纷排查调处百日专项行动,调处化解矛盾纠纷1536件;聚力优化法治营商环境。淄博市委法治委印发《关于严格依法办事优化法治营商环境

的意见》,提出了五个方面的20项实施意见。推动实施包容审慎监管企业制度,公布2020年度876家免检免扰企业名单、286项省级轻微违法行为“不罚”和一般违法行为“轻罚”事项清单。目前正在组织各部门开展市级“不罚清单”梳理,将于8月底向社会公布;扎实推进法治政府建设。将法治政府建设纳入2020年度淄博市经济社会发展综合考核和市直机关绩效考核,将法治政府建设暨党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责督察纳入市级法治督察计划。部署开展“行政

复议基础提升年”活动,上半年,共办理市本级行政复议案件89件,综合纠错率60.76%;共办理以市政府为被告的行政应诉案件123件。

韩国祥指出,今年是贯彻落实党的十九届四中全会精神的关键之年,是省委确定的重点工作攻坚年,也是淄博实施产业转型升级、推动高质量发展的关键之年,做好今年的依法治市工作意义重大、任务艰巨。

韩国祥强调,领导干部述法工作是今年省对市法治建设考核的一项重要考核内容,必须提高重视,切实抓紧抓实。

高标准做好省对市法治建设考核工作,各级各部门要紧紧围绕“力争全省前五”的考核目标,扎实做好各项准备工作。高质量做好“七五”普法检查验收工作,要全面梳理“七五”普法以来的经验做法,努力打造具有淄博特色的普法工作品牌。全面做好社区矫正工作,加快推动“智慧矫正”建设。此外,积极推动综治中心和司法所一体化建设,业务开展上把司法所纳入镇办政法委员、综治中心的统筹之下,实行综治、信访、司法行政资源整合和统筹推进。